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POS. COD. DESCRIÇÃO  QUAN

01 I0321 PORTA DO CRIADO 02
02 I0323 LATERAL DIREITA DO CRIADO 02
03 I0323 LATERAL ESQUERDA DO CRIADO 02
04 I0322 PRATELEIRA DO CRIADO 02
05 I0324 TAMPO DO CRIADO 02
06 I0322 BASE DO CRIADO 02
07 I0325 COSTA DO CRIADO 02
08 I0326 RODAPÉ DO CRIADO 02
09 I0327 PAINEL DA CABECEIRA 01
10 I0328 TAMPO DA CABECEIRA 01
11 I0899 APLIQUE LATERAL DA CABECEIRA 02
12 I1096 TARUGO 02

COD. DESCRIÇÃO    QUAN

A PUXADOR 02
B PORCA DO MINIFIX 24
C PARAFUSO DO MINIFIX 24
D BUCHA DO MINIFIX 24
E SAPATA 08
F CHAPA RETA 02
G CANTONEIRA 02
H TAMPA RARAFUSO 04
I PREGO 10 X 10 20
J PARAFUSO 07 X 40 04
K PARAFUSO 05 X 40 08
L PARAFUSO 3,5 X 30 12
M PARAFUSO 3,5 X 14 06
N DOBRADIÇA 04
O CALÇO PARA DOBRADIÇA 04
P CHAVE ALLEN 01
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PREPARAÇÃO DO TAMPO E LATERAL

1° - FIXAR A BUCHA DO MINIFIX (D) NOS FUROS DO TAMPO
      E LATERAL.
2° - FIXAR O PARAFUSO DO MINIFIX (C) NA BUCHA (D).
3° - FIXAR A A SAPATA (E) NOS FUROS DA LATERAL.

C

7° - MONTAR O PAINEL DA CABECEIRA (09) NOS CRIADOS
      COM O PARAFUSO 07 X 40 (J) E CHAVE ALLEN ((P).
   
 - MONTAR O RODAPÉ (08) NA BASE (6)
      COM O PARAFUSO 35 X 30 (L).  

8° - MONTAR TARUGO (12) NA LATERAL DO CRIADO
      COM O PARAFUSO 3,5 X 30 (L).

9° - MONTAR O TAMPO DA CABECEIRA (10) APOIANDO-O SOBRE O TARUGO (12).
    - PRENDER O TAMPO (10) NO PAINEL (9) COM A CANTONEIRA (G) E PARAFUSO
      3,5 X 14 (M)

10° - MONTAR O APLIQUE DA CABECEIRA (11) NO TAMPO DA CABECEIRA (10) E
        NO TAMPO DO CRIADO (5) COM O PARAFUSO 05 X 40 (K).
      - UNIR OS APLIQUES DA CABECEIRA (11) COM A CHAPA RETA (F) E 
        PARAFUSO 3,5 X 14 (M).

11° - MONTAR A DOBRADIÇA (N) NO FURO DA PORTA (1), USANDO APENAS
       A PRESSÃO DA MÃO.
      - MONTAR O CALÇO DA DOBRADIÇA (O) NA MARCAÇÃO.
OBS.: TODAS AS LATERAIS ESTÃO MARCADAS PARA O CALÇO, LOGO,
           A PORTA PODERÁ SER MONTADA EM QUALQUER LATERAL.

      - MONTAR O PUXADOR (A) COM O PARAFUSO 3,5 X 30 (L)

4° - MONTAR A LATERAL DIREITA (02) E  LATERAL ESQUERDA (03)
      BASE DO CRIADO (06), TRAVANDO COM O TAMBOR DO MINIFIX.
    - MONTAR A PRATELEIRA (04) E O TAMPO (05)
      NAS LATERAIS (02) E (6), SEGUINDO A MESMA ROTINA.

5° - MONTAR A COSTA DO CRIADO (07), COM PREGO 10 X 10 (I)

IMAGEM APENAS 
ILUSTRATIVA
NÃO ACOMPANHA
 O PRODUTO

ATENÇÃO:
IDENTIFICA-SE A LATERAL DIREITA (2)
E A LATERAL ESQUERDA (3) PELA MARCAÇÃO
PARA O CALÇO DA DOBRADIÇA, QUE DEVE ESTAR 
SEMPRE VOLTADO PARA O INTERIOR DO CRIADO.

ATENÇÃO:
IDENTIFICA-SE A BASE DO CRIADO(6)
PELA FURA PARA MONTAGEM DO RODAPÉ
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MONTAGEM DOS CRIADOS
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MONTAGEM DO PAINEL DA CABECEIRA E DO RADAPÉ

MONTAGEM DO TAMPO DA CABECEIRA

MONTAGEM DO APLIQUE DA CABECEIRA
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VISTA TRAZEIRA
DA CABECEIRA

VISTA TRAZEIRA
DA CABECEIRA

MONTAGEM DA PORTA
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